



В центре Минска тестируют интернет 5G

В центре Минска тестируют интернет 5G. Об этом заявил министр связи и информатизации Кирилл Залесский в интервью телеканалу "Первый информационный" по итогам заседания Всебелорусского народного собрания, сообщает БЕЛТА.

"Развитию инфраструктуры сегодня уделяется большое значение. У нас идет слаженная работа всех сотовых операторов, которые оказывают услуги непосредственно населению, и инфраструктурного оператора, который согласно решениям главы государства строит единую сеть 4G, 5G. Всеми этими вопросами мы занимаемся фактически в ежедневном режиме. У нас есть уже серьезный результат. Буквально несколько дней назад в центре Минска была запущена первая тестовая зона по технологии 5G. На Октябрьской площади и возле Дома офицеров мои коллеги замеряли 800 Мбит/с. Это хороший результат. Работа будет продолжаться. Нам нужно об этом не столько говорить, сколько предъявить нашему обществу результат. И в недалеком будущем этот результат почувствует каждый из нас", - сказал Кирилл Залесский.

Ежегодно наблюдается значительный рост мобильного трафика. "Соответственно, для того, чтобы развивать сети, нужны дополнительные инвестиции. И нужны дополнительные метрики, которые мы утвердили на уровне правительства в конце прошлого года. Постановление правительства утвердило показатели в Мбит/с для каждого типа объектов в нашей стране. Для областных центров одни, для районных центров другие, для сельской местности и остальной территории третьи. И эти показатели предусматривают выход в ближайшую пятилетку к 2030 году на определенные параметры - рост скорости интернета в среднем в 4 раза в областных центрах. То есть если сегодня у нас минимальный показатель мобильного интернета в Минске и областных центрах - это 30 Мбит/с, то в программе социально-экономического развития и в том постановлении, о котором я говорю, заложена к 2030 году задача достичь 135 Мбит/с. В сельской местности, соответственно, 7 Мбит/с сегодня и 30 Мбит/с по результатам следующей пятилетки", - отметил министр.

"Кроме того, завершается процесс принятия поправок в Кодекс об административных правонарушениях, согласно которым мы, как государство, сможем штрафовать мобильных операторов за недостижение стандартов сотовой и подвижной электросвязи в каждом конкретном типе населенного пункта", - обратил внимание глава Минсвязи.

Источник: БелТА

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/11026>